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８.ごみ対策について 

（１）ごみ対策への関心度と意向 

 

問 17 あなたは、「ごみ」に関するア～カの項目についてどうお考えですか。 

     それぞれ１～５（オとカは１～３）の中であてはまるもの１つに○をつけて 

ください。 

 

  

ア　ごみの減量

　１　ごみの分別

オ　お住まいの近くへのごみ処理
　　施設の設置

カ　県外の工場から出たごみの
　　県内での処理

エ　不法投棄・野焼き

　２　食品ロス※の削減

　３　生ごみのたい肥化

　４　レジ袋の有料化

イ　海洋プラスチックごみの対策

ウ　リサイクル製品の購入
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46.7 

25.5 

40.7 

48.3 

22.4 

42.5 

37.4 

39.0 

39.1 

34.4 

32.3 

42.0 

32.6 

9.5 

8.8 

21.2 

14.7 

11.2 

22.9 

15.6 

1.8 

1.1 

6.9 

3.3 

2.7 

6.1 

3.9 

0.6 

0.8 

3.0 

2.9 

1.7 

2.1 

1.0 

2.9 

3.6 

4.2 

4.1 

3.7 

4.4 

4.4 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全 体

（n=838）

とても関心がある 少し関心がある どちらでもない

あまり関心がない まったく関心がない 無回答

40.1 

20.0 

35.2 

27.3 

21.2 

49.0 

3.5 

3.6 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

やむを得ない どちらでもない 反対 無回答
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【全 体】 

  アからエについて、「とても関心がある」と回答した人の割合をみると、〈イ 海洋プ

ラスチックごみの対策〉（48.3％）〈ア ごみの減量 １ ごみの分別〉（47.9％）、〈ア ご

みの減量 ２ 食品ロスの削減〉（46.7％）が同程度に高くなっている。 

 

  「とても関心がある」と「少し関心がある」を合わせた『関心がある』計の割合をみ

ると、〈ア ごみの減量 ２ 食品ロスの削減〉（85.7％）と〈ア ごみの減量 １ ご

みの分別〉（85.3％）が同程度に高く、８割台となっている。次いで、〈イ 海洋プラス

チックごみの対策〉（80.6％）が８割台、〈ア ごみの減量 ４ レジ袋の有料化〉と〈エ 

不法投棄・野焼き〉（ともに 75.1％）が７割台、〈ア ごみの減量 ３ 生ごみのたい肥

化〉（64.6％）と〈ウ リサイクル製品の購入〉（64.4％）が６割台となっている。 

 

 一方、「まったく関心がない」と「あまり関心がない」を合わせた『関心がない』計の

割合は、〈ア ごみの減量 ３ 生ごみのたい肥化〉（9.9％）が最も高く、次いで、〈ウ 

リサイクル製品の購入）（8.2％）、〈ア ごみの減量 ４ レジ袋の有料化〉（6.2％）と

なっている。 

 

また、〈オ お住まいの近くへのごみ処理施設の設置〉について、「やむを得ない」と 

回答した人の割合（40.1％）は、「反対」と回答した人の割合（21.2％）より高くなって

いるが、〈カ 県外の工場から出たごみの県内での処理〉について、「やむを得ない」と

回答した人の割合（20.0％）は、「反対」と回答した人の割合（49.0％）より低くなって

いる。 

 

 

※【参考】食品ロスとは 

  食べ残し、売れ残りや期限が近いなどの理由で、食べられるのに捨てられてしまう食 

品のこと。 
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ア）ごみの減量 １ ごみの分別 

【性 別】 

『関心がある』計（男性 85.0％、女性 85.5％）の割合は、男女で大きな差は見られな

い。 

 

【年齢別】 

  『関心がある』計の割合は、60 代以上で高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『関心がある』計（中通り地方 86.3％、会津地方 85.7％、浜通り地方 84.9％）の割合

は、居住地域による大きな差は見られない。 

 

 

ア）ごみの減量 ２ 食品ロスの削減 

【性 別】 

『関心がある』計（男性 83.4％、女性 88.0％）の割合は、男女で大きな差は見られな

い。 

 

【年齢別】 

  『関心がある』計の割合は、60 代（89.3％）が高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『関心がある』計（中通り地方 88.4％、会津地方 85.7％、浜通り地方 83.3％）の割合

は、中通り地方で高く、浜通り地方で低くなっている。 

 

 

ア）ごみの減量 ３ 生ごみのたい肥化 

【性 別】 

『関心がある』計（男性 64.0％、女性 65.2％）の割合は、男女で大きな差は見られな

い。 

 

【年齢別】 

  『関心がある』計の割合は、70 歳以上（67.2％）と 10代（66.7％）で高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『関心がある』計（中通り地方 65.3％、会津地方 71.5％、浜通り地方 59.6％）の割合

は、会津地方で高く、浜通り地方で低くなっている。 
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ア）ごみの減量 ４ レジ袋の有料化 

【性 別】 

『関心がある』計（男性 70.0％、女性 79.0％）の割合は、女性の方が高くなっている。 

 

【年齢別】 

  『関心がある』計の割合は、29 歳以下及び 60 代以上で高くなっている。 

 

【居住地域別】 

『関心がある』計（中通り地方 74.7％、会津地方 73.9％、浜通り地方 78.8％）の割合

は、居住地域による大きな差は見られない。 

 

 

イ）海洋プラスチックごみの対策 

【性 別】 

  『関心がある』計（男性 80.6％、女性 81.2％）の割合は、男女で大きな差は見られな

い。 

 

【年齢別】 

  『関心がある』計の割合は、60 代（87.7％）で高く、20 代（63.5％）で低くなってい

る。 

 

【居住地域別】 

『関心がある』計（中通り地方 80.7％、会津地方 80.6％、浜通り地方 83.8％）の割合

は、居住地域による大きな差は見られない。 

 

 

ウ）リサイクル製品の購入 

【性 別】 

『関心がある』計（男性 64.2％、女性 64.7％）の割合は、男女で大きな差は見られな

い。 

 

【年齢別】 

  『関心がある』計の割合は、10 代（74.4％）で高く、20 代（48.8％）で低くなってい

る。 

 

【居住地域別】 

『関心がある』計（中通り地方 64.4％、会津地方 68.0％、浜通り地方 65.1％）の割合

は、居住地域による大きな差は見られない。 
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エ）不法投棄・野焼き 

【性 別】 

『関心がある』計（男性 75.9％、女性 74.8％）の割合は、男女で大きな差は見られな

い。 

 

【年齢別】 

  『関心がある』計の割合は、10 代（71.8％）と 40代以上（40代（73.2％）、50 代（81.4％）、

60 代（81.6％）、70 代以上（78.0％））で高く、20 代（53.6％）、30代（58.3％）は低く

なっている。 

 

【居住地域別】 

『関心がある』計（中通り地方 75.7％、会津地方 79.0％、浜通り地方 74.8％）の割合

は、居住地域による大きな差は見られない。 

 

 

オ）お住まいの近くへのごみ処理施設の設置 

【性 別】 

『やむを得ない』計（男性 44.9％、女性 36.9％）の割合は、男性の方が高くなってい

る。 

 

【年齢別】 

  『やむを得ない』計の割合は、70歳以上（44.8％）で高く、20代（26.8％）で低くな

っている。 

 

【居住地域別】 

『やむを得ない』計（中通り地方 40.3％、会津地方 43.7％、浜通り地方 38.9％）の割

合は、居住地域による大きな差は見られない。 

 

 

カ）県外の工場から出たごみの県内での処理 

【性 別】 

『反対』計（男性 44.6％、女性 52.5％）の割合は、女性の方が高くなっている。 

 

【年齢別】 

  『反対』計の割合は、10 代（51.3％）、30 代以上（30 代（45.8％）、40 代（44.7％）、

50 代（55.2％）、60 代（49.7％）70 代以上（50.9％））で高く、20 代（34.1％）は低く

なっている。 

 

 

【居住地域別】 

『反対』計（中通り地方 48.5％、会津地方 44.5％、浜通り地方 52.5％）の割合は、浜

通り地方で高く、会津地方で低くなっている。 
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（表－17）ごみ対策への関心度と意向 1/9 

ア）ごみの減量 １ ごみの分別 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

と

て
も
関

心
が
あ

る

少

し
関
心

が
あ
る

ど

ち
ら
で

も
な
い

あ

ま
り
関

心
が
な

い

ま
っ

た
く

関
心
が

な
い

無

回
答

「

関
心
が

あ
る
」

計

「

関
心
が

な
い
」

計

838 401 313 80 15 5 24 714 20 

100.0% 47.9% 37.4% 9.5% 1.8% 0.6% 2.9% 85.3% 2.4% 

男性 361 159 148 34 8 4 8 307 12 

100.0% 44.0% 41.0% 9.4% 2.2% 1.1% 2.2% 85.0% 3.3% 

女性 472 240 164 46 7 1 14 404 8 

100.0% 50.8% 34.7% 9.7% 1.5% 0.2% 3.0% 85.5% 1.7% 

性別無回答 5 2 1 0 0 0 2 3 0 

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 15 16 4 3 0 1 31 3 

100.0% 38.5% 41.0% 10.3% 7.7% 0.0% 2.6% 79.5% 7.7% 

２０～２９歳 41 9 21 7 3 1 0 30 4 

100.0% 22.0% 51.2% 17.1% 7.3% 2.4% 0.0% 73.2% 9.7% 

３０～３９歳 72 22 34 13 1 0 2 56 1 

100.0% 30.6% 47.2% 18.1% 1.4% 0.0% 2.8% 77.8% 1.4% 

４０～４９歳 123 45 54 20 1 0 3 99 1 

100.0% 36.6% 43.9% 16.3% 0.8% 0.0% 2.4% 80.5% 0.8% 

５０～５９歳 145 64 62 13 4 2 0 126 6 

100.0% 44.1% 42.8% 9.0% 2.8% 1.4% 0.0% 86.9% 4.2% 

６０～６９歳 179 98 62 14 0 1 4 160 1 

100.0% 54.7% 34.6% 7.8% 0.0% 0.6% 2.2% 89.3% 0.6% 

７０歳以上 232 144 63 9 3 1 12 207 4 

100.0% 62.1% 27.2% 3.9% 1.3% 0.4% 5.2% 89.3% 1.7% 

年齢別無回答 7 4 1 0 0 0 2 5 0 

100.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 

自営業 127 63 46 10 4 0 4 109 4 

100.0% 49.6% 36.2% 7.9% 3.1% 0.0% 3.1% 85.8% 3.1% 

勤め人（計） 314 133 138 31 5 3 4 271 8 

100.0% 42.4% 43.9% 9.9% 1.6% 1.0% 1.3% 86.3% 2.6% 

　管理職 28 12 12 4 0 0 0 24 0 

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 85.8% 0.0% 
　事務職・　専門技術職 104 49 44 7 3 0 1 93 3 

100.0% 47.1% 42.3% 6.7% 2.9% 0.0% 1.0% 89.4% 2.9% 

　技能・労務職 55 18 28 4 2 2 1 46 4 

100.0% 32.7% 50.9% 7.3% 3.6% 3.6% 1.8% 83.6% 7.2% 
　パート・　アルバイト等 127 54 54 16 0 1 2 108 1 

100.0% 42.5% 42.5% 12.6% 0.0% 0.8% 1.6% 85.0% 0.8% 

専業主婦・主夫 108 57 35 12 1 0 3 92 1 

100.0% 52.8% 32.4% 11.1% 0.9% 0.0% 2.8% 85.2% 0.9% 

学生・生徒 45 15 19 6 3 1 1 34 4 

100.0% 33.3% 42.2% 13.3% 6.7% 2.2% 2.2% 75.5% 8.9% 

その他 52 18 22 10 1 0 1 40 1 

100.0% 34.6% 42.3% 19.2% 1.9% 0.0% 1.9% 76.9% 1.9% 

無職 186 113 51 10 1 1 10 164 2 

100.0% 60.8% 27.4% 5.4% 0.5% 0.5% 5.4% 88.2% 1.0% 

職業別無回答 6 2 2 1 0 0 1 4 0 

100.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 66.6% 0.0% 
中通り地方（計） 466 220 182 39 11 1 13 402 12 

100.0% 47.2% 39.1% 8.4% 2.4% 0.2% 2.8% 86.3% 2.6% 

　県北地域 201 105 73 13 4 0 6 178 4 

100.0% 52.2% 36.3% 6.5% 2.0% 0.0% 3.0% 88.5% 2.0% 

　県中地域 205 87 90 18 5 1 4 177 6 

100.0% 42.4% 43.9% 8.8% 2.4% 0.5% 2.0% 86.3% 2.9% 

　県南地域 60 28 19 8 2 0 3 47 2 

100.0% 46.7% 31.7% 13.3% 3.3% 0.0% 5.0% 78.4% 3.3% 

会津地方（計） 119 63 39 13 1 1 2 102 2 

100.0% 52.9% 32.8% 10.9% 0.8% 0.8% 1.7% 85.7% 1.6% 

　会津地域 106 58 35 11 1 0 1 93 1 

100.0% 54.7% 33.0% 10.4% 0.9% 0.0% 0.9% 87.7% 0.9% 

　南会津地域 13 5 4 2 0 1 1 9 1 

100.0% 38.5% 30.8% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 69.3% 7.7% 

浜通り地方（計） 198 94 74 23 2 1 4 168 3 

100.0% 47.5% 37.4% 11.6% 1.0% 0.5% 2.0% 84.9% 1.5% 

　相双地域 69 33 25 8 1 0 2 58 1 

100.0% 47.8% 36.2% 11.6% 1.4% 0.0% 2.9% 84.0% 1.4% 

　いわき地域 129 61 49 15 1 1 2 110 2 

100.0% 47.3% 38.0% 11.6% 0.8% 0.8% 1.6% 85.3% 1.6% 

居住市町村以外回答 4 1 2 1 0 0 0 3 0 

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 

居住市町村別無回答 51 23 16 4 1 2 5 39 3 

100.0% 45.1% 31.4% 7.8% 2.0% 3.9% 9.8% 76.5% 5.9% 

Ｆ
２
　

年
　
齢

　
別

Ｆ
３
　

職
　

業
　
別

Ｆ
４
　

居
　
住

　
地
　

域
　

別

全体結果

Ｆ
１

　
性
別
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（表－17）ごみ対策への関心度と意向 2/9 

ア）ごみの減量 ２ 食品ロスの削減 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

と

て
も
関

心
が
あ

る

少

し
関
心

が
あ
る

ど

ち
ら
で

も
な
い

あ

ま
り
関

心
が
な

い

ま
っ

た
く

関
心
が

な
い

無

回
答

「

関
心
が

あ
る
」

計

「

関
心
が

な
い
」

計

838 391 327 74 9 7 30 718 16 

100.0% 46.7% 39.0% 8.8% 1.1% 0.8% 3.6% 85.7% 1.9% 

男性 361 156 145 38 5 5 12 301 10 

100.0% 43.2% 40.2% 10.5% 1.4% 1.4% 3.3% 83.4% 2.8% 

女性 472 233 182 36 3 2 16 415 5 

100.0% 49.4% 38.6% 7.6% 0.6% 0.4% 3.4% 88.0% 1.0% 

性別無回答 5 2 0 0 1 0 2 2 1 

100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 

１５～１９歳 39 16 16 5 1 1 0 32 2 

100.0% 41.0% 41.0% 12.8% 2.6% 2.6% 0.0% 82.0% 5.2% 

２０～２９歳 41 17 16 7 1 0 0 33 1 

100.0% 41.5% 39.0% 17.1% 2.4% 0.0% 0.0% 80.5% 2.4% 

３０～３９歳 72 28 33 9 0 0 2 61 0 

100.0% 38.9% 45.8% 12.5% 0.0% 0.0% 2.8% 84.7% 0.0% 

４０～４９歳 123 53 54 10 1 1 4 107 2 

100.0% 43.1% 43.9% 8.1% 0.8% 0.8% 3.3% 87.0% 1.6% 

５０～５９歳 145 66 61 13 2 2 1 127 4 

100.0% 45.5% 42.1% 9.0% 1.4% 1.4% 0.7% 87.6% 2.8% 

６０～６９歳 179 91 69 14 0 1 4 160 1 

100.0% 50.8% 38.5% 7.8% 0.0% 0.6% 2.2% 89.3% 0.6% 

７０歳以上 232 117 78 16 3 2 16 195 5 

100.0% 50.4% 33.6% 6.9% 1.3% 0.9% 6.9% 84.0% 2.2% 

年齢別無回答 7 3 0 0 1 0 3 3 1 

100.0% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 

自営業 127 60 47 12 1 1 6 107 2 

100.0% 47.2% 37.0% 9.4% 0.8% 0.8% 4.7% 84.2% 1.6% 

勤め人（計） 314 144 133 26 3 3 5 277 6 

100.0% 45.9% 42.4% 8.3% 1.0% 1.0% 1.6% 88.3% 2.0% 

　管理職 28 11 16 1 0 0 0 27 0 

100.0% 39.3% 57.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 96.4% 0.0% 
　事務職・　専門技術職 104 54 38 9 2 0 1 92 2 

100.0% 51.9% 36.5% 8.7% 1.9% 0.0% 1.0% 88.4% 1.9% 

　技能・労務職 55 20 24 6 1 2 2 44 3 

100.0% 36.4% 43.6% 10.9% 1.8% 3.6% 3.6% 80.0% 5.4% 
　パート・　アルバイト等 127 59 55 10 0 1 2 114 1 

100.0% 46.5% 43.3% 7.9% 0.0% 0.8% 1.6% 89.8% 0.8% 

専業主婦・主夫 108 48 47 9 1 0 3 95 1 

100.0% 44.4% 43.5% 8.3% 0.9% 0.0% 2.8% 87.9% 0.9% 

学生・生徒 45 18 17 8 1 1 0 35 2 

100.0% 40.0% 37.8% 17.8% 2.2% 2.2% 0.0% 77.8% 4.4% 

その他 52 22 23 5 0 1 1 45 1 

100.0% 42.3% 44.2% 9.6% 0.0% 1.9% 1.9% 86.5% 1.9% 

無職 186 97 59 13 2 1 14 156 3 

100.0% 52.2% 31.7% 7.0% 1.1% 0.5% 7.5% 83.9% 1.6% 

職業別無回答 6 2 1 1 1 0 1 3 1 

100.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 
中通り地方（計） 466 228 184 32 2 3 17 412 5 

100.0% 48.9% 39.5% 6.9% 0.4% 0.6% 3.6% 88.4% 1.0% 

　県北地域 201 105 78 11 0 1 6 183 1 

100.0% 52.2% 38.8% 5.5% 0.0% 0.5% 3.0% 91.0% 0.5% 

　県中地域 205 94 91 12 2 1 5 185 3 

100.0% 45.9% 44.4% 5.9% 1.0% 0.5% 2.4% 90.3% 1.5% 

　県南地域 60 29 15 9 0 1 6 44 1 

100.0% 48.3% 25.0% 15.0% 0.0% 1.7% 10.0% 73.3% 1.7% 

会津地方（計） 119 60 42 14 0 1 2 102 1 

100.0% 50.4% 35.3% 11.8% 0.0% 0.8% 1.7% 85.7% 0.8% 

　会津地域 106 54 39 12 0 0 1 93 0 

100.0% 50.9% 36.8% 11.3% 0.0% 0.0% 0.9% 87.7% 0.0% 

　南会津地域 13 6 3 2 0 1 1 9 1 

100.0% 46.2% 23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 69.3% 7.7% 

浜通り地方（計） 198 85 80 23 5 1 4 165 6 

100.0% 42.9% 40.4% 11.6% 2.5% 0.5% 2.0% 83.3% 3.0% 

　相双地域 69 28 31 8 1 0 1 59 1 

100.0% 40.6% 44.9% 11.6% 1.4% 0.0% 1.4% 85.5% 1.4% 

　いわき地域 129 57 49 15 4 1 3 106 5 

100.0% 44.2% 38.0% 11.6% 3.1% 0.8% 2.3% 82.2% 3.9% 

居住市町村以外回答 4 0 2 2 0 0 0 2 0 

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

居住市町村別無回答 51 18 19 3 2 2 7 37 4 

100.0% 35.3% 37.3% 5.9% 3.9% 3.9% 13.7% 72.6% 7.8% 
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（表－17）ごみ対策への関心度と意向 3/9 

ア）ごみの減量 ３ 生ごみのたい肥化 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

と

て
も
関

心
が
あ

る

少

し
関
心

が
あ
る

ど

ち
ら
で

も
な
い

あ

ま
り
関

心
が
な

い

ま
っ

た
く

関
心
が

な
い

無

回
答

「

関
心
が

あ
る
」

計

「

関
心
が

な
い
」

計

838 214 328 178 58 25 35 542 83 

100.0% 25.5% 39.1% 21.2% 6.9% 3.0% 4.2% 64.6% 9.9% 

男性 361 99 132 81 21 14 14 231 35 

100.0% 27.4% 36.6% 22.4% 5.8% 3.9% 3.9% 64.0% 9.7% 

女性 472 113 195 97 37 11 19 308 48 

100.0% 23.9% 41.3% 20.6% 7.8% 2.3% 4.0% 65.2% 10.1% 

性別無回答 5 2 1 0 0 0 2 3 0 

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 9 17 8 3 1 1 26 4 

100.0% 23.1% 43.6% 20.5% 7.7% 2.6% 2.6% 66.7% 10.3% 

２０～２９歳 41 12 9 12 7 1 0 21 8 

100.0% 29.3% 22.0% 29.3% 17.1% 2.4% 0.0% 51.3% 19.5% 

３０～３９歳 72 18 27 21 4 0 2 45 4 

100.0% 25.0% 37.5% 29.2% 5.6% 0.0% 2.8% 62.5% 5.6% 

４０～４９歳 123 22 58 31 2 6 4 80 8 

100.0% 17.9% 47.2% 25.2% 1.6% 4.9% 3.3% 65.1% 6.5% 

５０～５９歳 145 32 62 32 11 5 3 94 16 

100.0% 22.1% 42.8% 22.1% 7.6% 3.4% 2.1% 64.9% 11.0% 

６０～６９歳 179 53 63 39 13 7 4 116 20 

100.0% 29.6% 35.2% 21.8% 7.3% 3.9% 2.2% 64.8% 11.2% 

７０歳以上 232 65 91 35 18 5 18 156 23 

100.0% 28.0% 39.2% 15.1% 7.8% 2.2% 7.8% 67.2% 10.0% 

年齢別無回答 7 3 1 0 0 0 3 4 0 

100.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.2% 0.0% 

自営業 127 34 60 18 8 1 6 94 9 

100.0% 26.8% 47.2% 14.2% 6.3% 0.8% 4.7% 74.0% 7.1% 

勤め人（計） 314 74 126 73 25 9 7 200 34 

100.0% 23.6% 40.1% 23.2% 8.0% 2.9% 2.2% 63.7% 10.9% 

　管理職 28 5 14 9 0 0 0 19 0 

100.0% 17.9% 50.0% 32.1% 0.0% 0.0% 0.0% 67.9% 0.0% 
　事務職・　専門技術職 104 31 34 26 9 2 2 65 11 

100.0% 29.8% 32.7% 25.0% 8.7% 1.9% 1.9% 62.5% 10.6% 

　技能・労務職 55 10 25 8 6 3 3 35 9 

100.0% 18.2% 45.5% 14.5% 10.9% 5.5% 5.5% 63.7% 16.4% 
　パート・　アルバイト等 127 28 53 30 10 4 2 81 14 

100.0% 22.0% 41.7% 23.6% 7.9% 3.1% 1.6% 63.7% 11.0% 

専業主婦・主夫 108 24 46 23 8 1 6 70 9 

100.0% 22.2% 42.6% 21.3% 7.4% 0.9% 5.6% 64.8% 8.3% 

学生・生徒 45 10 16 11 5 2 1 26 7 

100.0% 22.2% 35.6% 24.4% 11.1% 4.4% 2.2% 57.8% 15.5% 

その他 52 11 19 15 4 3 0 30 7 

100.0% 21.2% 36.5% 28.8% 7.7% 5.8% 0.0% 57.7% 13.5% 

無職 186 60 59 36 8 9 14 119 17 

100.0% 32.3% 31.7% 19.4% 4.3% 4.8% 7.5% 64.0% 9.1% 

職業別無回答 6 1 2 2 0 0 1 3 0 

100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 
中通り地方（計） 466 114 190 105 30 8 19 304 38 

100.0% 24.5% 40.8% 22.5% 6.4% 1.7% 4.1% 65.3% 8.1% 

　県北地域 201 43 89 39 17 5 8 132 22 

100.0% 21.4% 44.3% 19.4% 8.5% 2.5% 4.0% 65.7% 11.0% 

　県中地域 205 59 81 47 9 3 6 140 12 

100.0% 28.8% 39.5% 22.9% 4.4% 1.5% 2.9% 68.3% 5.9% 

　県南地域 60 12 20 19 4 0 5 32 4 

100.0% 20.0% 33.3% 31.7% 6.7% 0.0% 8.3% 53.3% 6.7% 

会津地方（計） 119 39 46 19 9 4 2 85 13 

100.0% 32.8% 38.7% 16.0% 7.6% 3.4% 1.7% 71.5% 11.0% 

　会津地域 106 34 43 17 8 3 1 77 11 

100.0% 32.1% 40.6% 16.0% 7.5% 2.8% 0.9% 72.7% 10.3% 

　南会津地域 13 5 3 2 1 1 1 8 2 

100.0% 38.5% 23.1% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 61.6% 15.4% 

浜通り地方（計） 198 47 71 49 15 9 7 118 24 

100.0% 23.7% 35.9% 24.7% 7.6% 4.5% 3.5% 59.6% 12.1% 

　相双地域 69 14 28 18 5 3 1 42 8 

100.0% 20.3% 40.6% 26.1% 7.2% 4.3% 1.4% 60.9% 11.5% 

　いわき地域 129 33 43 31 10 6 6 76 16 

100.0% 25.6% 33.3% 24.0% 7.8% 4.7% 4.7% 58.9% 12.5% 

居住市町村以外回答 4 1 0 0 1 2 0 1 3 

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 75.0% 

居住市町村別無回答 51 13 21 5 3 2 7 34 5 

100.0% 25.5% 41.2% 9.8% 5.9% 3.9% 13.7% 66.7% 9.8% 
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（表－17）ごみ対策への関心度と意向 4/9 

ア）ごみの減量 ４ レジ袋の有料化 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

と

て
も
関

心
が
あ

る

少

し
関
心

が
あ
る

ど

ち
ら
で

も
な
い

あ

ま
り
関

心
が
な

い

ま
っ

た
く

関
心
が

な
い

無

回
答

「

関
心
が

あ
る
」

計

「

関
心
が

な
い
」

計

838 341 288 123 28 24 34 629 52 

100.0% 40.7% 34.4% 14.7% 3.3% 2.9% 4.1% 75.1% 6.2% 

男性 361 133 120 61 18 15 14 253 33 

100.0% 36.8% 33.2% 16.9% 5.0% 4.2% 3.9% 70.0% 9.2% 

女性 472 205 168 62 10 9 18 373 19 

100.0% 43.4% 35.6% 13.1% 2.1% 1.9% 3.8% 79.0% 4.0% 

性別無回答 5 3 0 0 0 0 2 3 0 

100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 19 11 6 1 1 1 30 2 

100.0% 48.7% 28.2% 15.4% 2.6% 2.6% 2.6% 76.9% 5.2% 

２０～２９歳 41 15 16 7 2 1 0 31 3 

100.0% 36.6% 39.0% 17.1% 4.9% 2.4% 0.0% 75.6% 7.3% 

３０～３９歳 72 19 29 11 6 5 2 48 11 

100.0% 26.4% 40.3% 15.3% 8.3% 6.9% 2.8% 66.7% 15.2% 

４０～４９歳 123 42 44 23 4 6 4 86 10 

100.0% 34.1% 35.8% 18.7% 3.3% 4.9% 3.3% 69.9% 8.2% 

５０～５９歳 145 53 53 30 2 6 1 106 8 

100.0% 36.6% 36.6% 20.7% 1.4% 4.1% 0.7% 73.2% 5.5% 

６０～６９歳 179 83 56 23 7 3 7 139 10 

100.0% 46.4% 31.3% 12.8% 3.9% 1.7% 3.9% 77.7% 5.6% 

７０歳以上 232 107 78 23 6 2 16 185 8 

100.0% 46.1% 33.6% 9.9% 2.6% 0.9% 6.9% 79.7% 3.5% 

年齢別無回答 7 3 1 0 0 0 3 4 0 

100.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.2% 0.0% 

自営業 127 48 45 18 5 5 6 93 10 

100.0% 37.8% 35.4% 14.2% 3.9% 3.9% 4.7% 73.2% 7.8% 

勤め人（計） 314 115 115 54 11 12 7 230 23 

100.0% 36.6% 36.6% 17.2% 3.5% 3.8% 2.2% 73.2% 7.3% 

　管理職 28 7 13 5 0 3 0 20 3 

100.0% 25.0% 46.4% 17.9% 0.0% 10.7% 0.0% 71.4% 10.7% 
　事務職・　専門技術職 104 38 41 19 1 3 2 79 4 

100.0% 36.5% 39.4% 18.3% 1.0% 2.9% 1.9% 75.9% 3.9% 

　技能・労務職 55 21 17 6 6 3 2 38 9 

100.0% 38.2% 30.9% 10.9% 10.9% 5.5% 3.6% 69.1% 16.4% 
　パート・　アルバイト等 127 49 44 24 4 3 3 93 7 

100.0% 38.6% 34.6% 18.9% 3.1% 2.4% 2.4% 73.2% 5.5% 

専業主婦・主夫 108 50 40 12 2 1 3 90 3 

100.0% 46.3% 37.0% 11.1% 1.9% 0.9% 2.8% 83.3% 2.8% 

学生・生徒 45 20 13 8 1 2 1 33 3 

100.0% 44.4% 28.9% 17.8% 2.2% 4.4% 2.2% 73.3% 6.6% 

その他 52 19 21 8 2 1 1 40 3 

100.0% 36.5% 40.4% 15.4% 3.8% 1.9% 1.9% 76.9% 5.7% 

無職 186 86 53 22 7 3 15 139 10 

100.0% 46.2% 28.5% 11.8% 3.8% 1.6% 8.1% 74.7% 5.4% 

職業別無回答 6 3 1 1 0 0 1 4 0 

100.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 0.0% 
中通り地方（計） 466 180 168 67 15 18 18 348 33 

100.0% 38.6% 36.1% 14.4% 3.2% 3.9% 3.9% 74.7% 7.1% 

　県北地域 201 77 74 28 9 7 6 151 16 

100.0% 38.3% 36.8% 13.9% 4.5% 3.5% 3.0% 75.1% 8.0% 

　県中地域 205 83 77 27 3 9 6 160 12 

100.0% 40.5% 37.6% 13.2% 1.5% 4.4% 2.9% 78.1% 5.9% 

　県南地域 60 20 17 12 3 2 6 37 5 

100.0% 33.3% 28.3% 20.0% 5.0% 3.3% 10.0% 61.6% 8.3% 

会津地方（計） 119 58 30 21 5 1 4 88 6 

100.0% 48.7% 25.2% 17.6% 4.2% 0.8% 3.4% 73.9% 5.0% 

　会津地域 106 54 29 17 3 0 3 83 3 

100.0% 50.9% 27.4% 16.0% 2.8% 0.0% 2.8% 78.3% 2.8% 

　南会津地域 13 4 1 4 2 1 1 5 3 

100.0% 30.8% 7.7% 30.8% 15.4% 7.7% 7.7% 38.5% 23.1% 

浜通り地方（計） 198 79 77 27 6 4 5 156 10 

100.0% 39.9% 38.9% 13.6% 3.0% 2.0% 2.5% 78.8% 5.0% 

　相双地域 69 32 24 9 2 1 1 56 3 

100.0% 46.4% 34.8% 13.0% 2.9% 1.4% 1.4% 81.2% 4.3% 

　いわき地域 129 47 53 18 4 3 4 100 7 

100.0% 36.4% 41.1% 14.0% 3.1% 2.3% 3.1% 77.5% 5.4% 

居住市町村以外回答 4 1 1 2 0 0 0 2 0 

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

居住市町村別無回答 51 23 12 6 2 1 7 35 3 

100.0% 45.1% 23.5% 11.8% 3.9% 2.0% 13.7% 68.6% 5.9% 
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（表－17）ごみ対策への関心度と意向 5/9 

イ）海洋プラスチックごみの対策 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

と

て
も
関

心
が
あ

る

少

し
関
心

が
あ
る

ど

ち
ら
で

も
な
い

あ

ま
り
関

心
が
な

い

ま
っ

た
く

関
心
が

な
い

無

回
答

「

関
心
が

あ
る
」

計

「

関
心
が

な
い
」

計

838 405 271 94 23 14 31 676 37 

100.0% 48.3% 32.3% 11.2% 2.7% 1.7% 3.7% 80.6% 4.4% 

男性 361 171 120 38 9 12 11 291 21 

100.0% 47.4% 33.2% 10.5% 2.5% 3.3% 3.0% 80.6% 5.8% 

女性 472 232 151 56 13 2 18 383 15 

100.0% 49.2% 32.0% 11.9% 2.8% 0.4% 3.8% 81.2% 3.2% 

性別無回答 5 2 0 0 1 0 2 2 1 

100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 

１５～１９歳 39 15 12 9 2 1 0 27 3 

100.0% 38.5% 30.8% 23.1% 5.1% 2.6% 0.0% 69.3% 7.7% 

２０～２９歳 41 17 9 9 5 0 1 26 5 

100.0% 41.5% 22.0% 22.0% 12.2% 0.0% 2.4% 63.5% 12.2% 

３０～３９歳 72 22 28 16 0 4 2 50 4 

100.0% 30.6% 38.9% 22.2% 0.0% 5.6% 2.8% 69.5% 5.6% 

４０～４９歳 123 52 45 19 2 2 3 97 4 

100.0% 42.3% 36.6% 15.4% 1.6% 1.6% 2.4% 78.9% 3.2% 

５０～５９歳 145 73 49 17 3 2 1 122 5 

100.0% 50.3% 33.8% 11.7% 2.1% 1.4% 0.7% 84.1% 3.5% 

６０～６９歳 179 89 68 10 2 5 5 157 7 

100.0% 49.7% 38.0% 5.6% 1.1% 2.8% 2.8% 87.7% 3.9% 

７０歳以上 232 135 59 14 8 0 16 194 8 

100.0% 58.2% 25.4% 6.0% 3.4% 0.0% 6.9% 83.6% 3.4% 

年齢別無回答 7 2 1 0 1 0 3 3 1 

100.0% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 

自営業 127 62 38 14 4 1 8 100 5 

100.0% 48.8% 29.9% 11.0% 3.1% 0.8% 6.3% 78.7% 3.9% 

勤め人（計） 314 143 116 36 6 7 6 259 13 

100.0% 45.5% 36.9% 11.5% 1.9% 2.2% 1.9% 82.4% 4.1% 

　管理職 28 13 12 2 0 1 0 25 1 

100.0% 46.4% 42.9% 7.1% 0.0% 3.6% 0.0% 89.3% 3.6% 
　事務職・　専門技術職 104 45 43 11 2 2 1 88 4 

100.0% 43.3% 41.3% 10.6% 1.9% 1.9% 1.0% 84.6% 3.8% 

　技能・労務職 55 22 20 4 4 3 2 42 7 

100.0% 40.0% 36.4% 7.3% 7.3% 5.5% 3.6% 76.4% 12.8% 
　パート・　アルバイト等 127 63 41 19 0 1 3 104 1 

100.0% 49.6% 32.3% 15.0% 0.0% 0.8% 2.4% 81.9% 0.8% 

専業主婦・主夫 108 54 36 11 4 0 3 90 4 

100.0% 50.0% 33.3% 10.2% 3.7% 0.0% 2.8% 83.3% 3.7% 

学生・生徒 45 17 12 11 3 1 1 29 4 

100.0% 37.8% 26.7% 24.4% 6.7% 2.2% 2.2% 64.5% 8.9% 

その他 52 23 16 10 1 2 0 39 3 

100.0% 44.2% 30.8% 19.2% 1.9% 3.8% 0.0% 75.0% 5.7% 

無職 186 103 53 11 4 3 12 156 7 

100.0% 55.4% 28.5% 5.9% 2.2% 1.6% 6.5% 83.9% 3.8% 

職業別無回答 6 3 0 1 1 0 1 3 1 

100.0% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 
中通り地方（計） 466 218 158 55 12 9 14 376 21 

100.0% 46.8% 33.9% 11.8% 2.6% 1.9% 3.0% 80.7% 4.5% 

　県北地域 201 92 76 21 2 4 6 168 6 

100.0% 45.8% 37.8% 10.4% 1.0% 2.0% 3.0% 83.6% 3.0% 

　県中地域 205 101 68 19 9 5 3 169 14 

100.0% 49.3% 33.2% 9.3% 4.4% 2.4% 1.5% 82.5% 6.8% 

　県南地域 60 25 14 15 1 0 5 39 1 

100.0% 41.7% 23.3% 25.0% 1.7% 0.0% 8.3% 65.0% 1.7% 

会津地方（計） 119 63 33 12 6 2 3 96 8 

100.0% 52.9% 27.7% 10.1% 5.0% 1.7% 2.5% 80.6% 6.7% 

　会津地域 106 58 29 11 5 1 2 87 6 

100.0% 54.7% 27.4% 10.4% 4.7% 0.9% 1.9% 82.1% 5.6% 

　南会津地域 13 5 4 1 1 1 1 9 2 

100.0% 38.5% 30.8% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 69.3% 15.4% 

浜通り地方（計） 198 99 67 21 3 2 6 166 5 

100.0% 50.0% 33.8% 10.6% 1.5% 1.0% 3.0% 83.8% 2.5% 

　相双地域 69 34 27 5 1 0 2 61 1 

100.0% 49.3% 39.1% 7.2% 1.4% 0.0% 2.9% 88.4% 1.4% 

　いわき地域 129 65 40 16 2 2 4 105 4 

100.0% 50.4% 31.0% 12.4% 1.6% 1.6% 3.1% 81.4% 3.2% 

居住市町村以外回答 4 0 1 3 0 0 0 1 0 

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

居住市町村別無回答 51 25 12 3 2 1 8 37 3 

100.0% 49.0% 23.5% 5.9% 3.9% 2.0% 15.7% 72.5% 5.9% 
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（表－17）ごみ対策への関心度と意向 6/9 

ウ）リサイクル製品の購入 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

と

て
も
関

心
が
あ

る

少

し
関
心

が
あ
る

ど

ち
ら
で

も
な
い

あ

ま
り
関

心
が
な

い

ま
っ

た
く

関
心
が

な
い

無

回
答

「

関
心
が

あ
る
」

計

「

関
心
が

な
い
」

計

838 188 352 192 51 18 37 540 69 

100.0% 22.4% 42.0% 22.9% 6.1% 2.1% 4.4% 64.4% 8.2% 

男性 361 72 160 86 19 10 14 232 29 

100.0% 19.9% 44.3% 23.8% 5.3% 2.8% 3.9% 64.2% 8.1% 

女性 472 115 190 106 32 8 21 305 40 

100.0% 24.4% 40.3% 22.5% 6.8% 1.7% 4.4% 64.7% 8.5% 

性別無回答 5 1 2 0 0 0 2 3 0 

100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 

１５～１９歳 39 11 18 7 2 1 0 29 3 

100.0% 28.2% 46.2% 17.9% 5.1% 2.6% 0.0% 74.4% 7.7% 

２０～２９歳 41 9 11 16 5 0 0 20 5 

100.0% 22.0% 26.8% 39.0% 12.2% 0.0% 0.0% 48.8% 12.2% 

３０～３９歳 72 12 28 23 4 2 3 40 6 

100.0% 16.7% 38.9% 31.9% 5.6% 2.8% 4.2% 55.6% 8.4% 

４０～４９歳 123 29 50 33 4 4 3 79 8 

100.0% 23.6% 40.7% 26.8% 3.3% 3.3% 2.4% 64.3% 6.6% 

５０～５９歳 145 29 70 35 8 2 1 99 10 

100.0% 20.0% 48.3% 24.1% 5.5% 1.4% 0.7% 68.3% 6.9% 

６０～６９歳 179 49 73 35 10 7 5 122 17 

100.0% 27.4% 40.8% 19.6% 5.6% 3.9% 2.8% 68.2% 9.5% 

７０歳以上 232 48 99 43 18 2 22 147 20 

100.0% 20.7% 42.7% 18.5% 7.8% 0.9% 9.5% 63.4% 8.7% 

年齢別無回答 7 1 3 0 0 0 3 4 0 

100.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.2% 0.0% 

自営業 127 32 49 26 10 3 7 81 13 

100.0% 25.2% 38.6% 20.5% 7.9% 2.4% 5.5% 63.8% 10.3% 

勤め人（計） 314 65 137 83 15 8 6 202 23 

100.0% 20.7% 43.6% 26.4% 4.8% 2.5% 1.9% 64.3% 7.3% 

　管理職 28 5 13 9 0 1 0 18 1 

100.0% 17.9% 46.4% 32.1% 0.0% 3.6% 0.0% 64.3% 3.6% 
　事務職・　専門技術職 104 24 50 18 8 2 2 74 10 

100.0% 23.1% 48.1% 17.3% 7.7% 1.9% 1.9% 71.2% 9.6% 

　技能・労務職 55 12 20 14 4 3 2 32 7 

100.0% 21.8% 36.4% 25.5% 7.3% 5.5% 3.6% 58.2% 12.8% 
　パート・　アルバイト等 127 24 54 42 3 2 2 78 5 

100.0% 18.9% 42.5% 33.1% 2.4% 1.6% 1.6% 61.4% 4.0% 

専業主婦・主夫 108 28 46 19 10 0 5 74 10 

100.0% 25.9% 42.6% 17.6% 9.3% 0.0% 4.6% 68.5% 9.3% 

学生・生徒 45 12 20 9 3 1 0 32 4 

100.0% 26.7% 44.4% 20.0% 6.7% 2.2% 0.0% 71.1% 8.9% 

その他 52 10 20 17 2 1 2 30 3 

100.0% 19.2% 38.5% 32.7% 3.8% 1.9% 3.8% 57.7% 5.7% 

無職 186 40 77 37 11 5 16 117 16 

100.0% 21.5% 41.4% 19.9% 5.9% 2.7% 8.6% 62.9% 8.6% 

職業別無回答 6 1 3 1 0 0 1 4 0 

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 0.0% 
中通り地方（計） 466 102 198 109 30 9 18 300 39 

100.0% 21.9% 42.5% 23.4% 6.4% 1.9% 3.9% 64.4% 8.3% 

　県北地域 201 40 92 47 12 3 7 132 15 

100.0% 19.9% 45.8% 23.4% 6.0% 1.5% 3.5% 65.7% 7.5% 

　県中地域 205 48 83 50 14 5 5 131 19 

100.0% 23.4% 40.5% 24.4% 6.8% 2.4% 2.4% 63.9% 9.2% 

　県南地域 60 14 23 12 4 1 6 37 5 

100.0% 23.3% 38.3% 20.0% 6.7% 1.7% 10.0% 61.6% 8.4% 

会津地方（計） 119 38 43 22 11 2 3 81 13 

100.0% 31.9% 36.1% 18.5% 9.2% 1.7% 2.5% 68.0% 10.9% 

　会津地域 106 36 38 19 10 1 2 74 11 

100.0% 34.0% 35.8% 17.9% 9.4% 0.9% 1.9% 69.8% 10.3% 

　南会津地域 13 2 5 3 1 1 1 7 2 

100.0% 15.4% 38.5% 23.1% 7.7% 7.7% 7.7% 53.9% 15.4% 

浜通り地方（計） 198 40 89 48 9 5 7 129 14 

100.0% 20.2% 44.9% 24.2% 4.5% 2.5% 3.5% 65.1% 7.0% 

　相双地域 69 14 34 15 3 1 2 48 4 

100.0% 20.3% 49.3% 21.7% 4.3% 1.4% 2.9% 69.6% 5.7% 

　いわき地域 129 26 55 33 6 4 5 81 10 

100.0% 20.2% 42.6% 25.6% 4.7% 3.1% 3.9% 62.8% 7.8% 

居住市町村以外回答 4 0 1 2 1 0 0 1 1 

100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

居住市町村別無回答 51 8 21 11 0 2 9 29 2 

100.0% 15.7% 41.2% 21.6% 0.0% 3.9% 17.6% 56.9% 3.9% 
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（表－17）ごみ対策への関心度と意向 7/9 

エ）不法投棄・野焼き 

 

  

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

と

て
も
関

心
が
あ

る

少

し
関
心

が
あ
る

ど

ち
ら
で

も
な
い

あ

ま
り
関

心
が
な

い

ま
っ

た
く

関
心
が

な
い

無

回
答

「

関
心
が

あ
る
」

計

「

関
心
が

な
い
」

計

838 356 273 131 33 8 37 629 41 

100.0% 42.5% 32.6% 15.6% 3.9% 1.0% 4.4% 75.1% 4.9% 

男性 361 150 124 52 14 6 15 274 20 

100.0% 41.6% 34.3% 14.4% 3.9% 1.7% 4.2% 75.9% 5.6% 

女性 472 204 149 79 18 2 20 353 20 

100.0% 43.2% 31.6% 16.7% 3.8% 0.4% 4.2% 74.8% 4.2% 

性別無回答 5 2 0 0 1 0 2 2 1 

100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 

１５～１９歳 39 9 19 9 2 0 0 28 2 

100.0% 23.1% 48.7% 23.1% 5.1% 0.0% 0.0% 71.8% 5.1% 

２０～２９歳 41 11 11 14 5 0 0 22 5 

100.0% 26.8% 26.8% 34.1% 12.2% 0.0% 0.0% 53.6% 12.2% 

３０～３９歳 72 14 28 22 2 2 4 42 4 

100.0% 19.4% 38.9% 30.6% 2.8% 2.8% 5.6% 58.3% 5.6% 

４０～４９歳 123 45 45 27 1 2 3 90 3 

100.0% 36.6% 36.6% 22.0% 0.8% 1.6% 2.4% 73.2% 2.4% 

５０～５９歳 145 65 53 20 5 1 1 118 6 

100.0% 44.8% 36.6% 13.8% 3.4% 0.7% 0.7% 81.4% 4.1% 

６０～６９歳 179 87 59 21 5 2 5 146 7 

100.0% 48.6% 33.0% 11.7% 2.8% 1.1% 2.8% 81.6% 3.9% 

７０歳以上 232 123 58 17 12 1 21 181 13 

100.0% 53.0% 25.0% 7.3% 5.2% 0.4% 9.1% 78.0% 5.6% 

年齢別無回答 7 2 0 1 1 0 3 2 1 

100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 28.6% 14.3% 

自営業 127 55 38 19 6 1 8 93 7 

100.0% 43.3% 29.9% 15.0% 4.7% 0.8% 6.3% 73.2% 5.5% 

勤め人（計） 314 111 115 65 11 4 8 226 15 

100.0% 35.4% 36.6% 20.7% 3.5% 1.3% 2.5% 72.0% 4.8% 

　管理職 28 11 9 7 0 1 0 20 1 

100.0% 39.3% 32.1% 25.0% 0.0% 3.6% 0.0% 71.4% 3.6% 
　事務職・　専門技術職 104 39 43 16 4 0 2 82 4 

100.0% 37.5% 41.3% 15.4% 3.8% 0.0% 1.9% 78.8% 3.8% 

　技能・労務職 55 18 17 11 4 3 2 35 7 

100.0% 32.7% 30.9% 20.0% 7.3% 5.5% 3.6% 63.6% 12.8% 
　パート・　アルバイト等 127 43 46 31 3 0 4 89 3 

100.0% 33.9% 36.2% 24.4% 2.4% 0.0% 3.1% 70.1% 2.4% 

専業主婦・主夫 108 54 32 14 5 0 3 86 5 

100.0% 50.0% 29.6% 13.0% 4.6% 0.0% 2.8% 79.6% 4.6% 

学生・生徒 45 9 22 11 3 0 0 31 3 

100.0% 20.0% 48.9% 24.4% 6.7% 0.0% 0.0% 68.9% 6.7% 

その他 52 23 19 4 2 2 2 42 4 

100.0% 44.2% 36.5% 7.7% 3.8% 3.8% 3.8% 80.7% 7.6% 

無職 186 102 46 17 5 1 15 148 6 

100.0% 54.8% 24.7% 9.1% 2.7% 0.5% 8.1% 79.5% 3.2% 

職業別無回答 6 2 1 1 1 0 1 3 1 

100.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 
中通り地方（計） 466 188 165 73 19 3 18 353 22 

100.0% 40.3% 35.4% 15.7% 4.1% 0.6% 3.9% 75.7% 4.7% 

　県北地域 201 80 74 32 5 2 8 154 7 

100.0% 39.8% 36.8% 15.9% 2.5% 1.0% 4.0% 76.6% 3.5% 

　県中地域 205 83 78 28 10 1 5 161 11 

100.0% 40.5% 38.0% 13.7% 4.9% 0.5% 2.4% 78.5% 5.4% 

　県南地域 60 25 13 13 4 0 5 38 4 

100.0% 41.7% 21.7% 21.7% 6.7% 0.0% 8.3% 63.4% 6.7% 

会津地方（計） 119 55 39 16 5 1 3 94 6 

100.0% 46.2% 32.8% 13.4% 4.2% 0.8% 2.5% 79.0% 5.0% 

　会津地域 106 52 35 12 5 0 2 87 5 

100.0% 49.1% 33.0% 11.3% 4.7% 0.0% 1.9% 82.1% 4.7% 

　南会津地域 13 3 4 4 0 1 1 7 1 

100.0% 23.1% 30.8% 30.8% 0.0% 7.7% 7.7% 53.9% 7.7% 

浜通り地方（計） 198 95 53 34 7 1 8 148 8 

100.0% 48.0% 26.8% 17.2% 3.5% 0.5% 4.0% 74.8% 4.0% 

　相双地域 69 30 19 14 3 0 3 49 3 

100.0% 43.5% 27.5% 20.3% 4.3% 0.0% 4.3% 71.0% 4.3% 

　いわき地域 129 65 34 20 4 1 5 99 5 

100.0% 50.4% 26.4% 15.5% 3.1% 0.8% 3.9% 76.8% 3.9% 

居住市町村以外回答 4 0 1 2 0 1 0 1 1 

100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

居住市町村別無回答 51 18 15 6 2 2 8 33 4 

100.0% 35.3% 29.4% 11.8% 3.9% 3.9% 15.7% 64.7% 7.8% 
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（表－17）ごみ対策への関心度と意向 8/9 

オ）お住まいの近くへのごみ処理施設の設置 

 

  

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

や

む
を
得

な
い

ど

ち
ら
で

も
な
い

反

対

無

回
答

838 336 295 178 29 

100.0% 40.1% 35.2% 21.2% 3.5% 

男性 361 162 122 67 10 

100.0% 44.9% 33.8% 18.6% 2.8% 

女性 472 174 172 109 17 

100.0% 36.9% 36.4% 23.1% 3.6% 

性別無回答 5 0 1 2 2 

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 

１５～１９歳 39 16 12 11 0 

100.0% 41.0% 30.8% 28.2% 0.0% 

２０～２９歳 41 11 20 10 0 

100.0% 26.8% 48.8% 24.4% 0.0% 

３０～３９歳 72 27 27 15 3 

100.0% 37.5% 37.5% 20.8% 4.2% 

４０～４９歳 123 49 45 26 3 

100.0% 39.8% 36.6% 21.1% 2.4% 

５０～５９歳 145 54 57 34 0 

100.0% 37.2% 39.3% 23.4% 0.0% 

６０～６９歳 179 73 62 39 5 

100.0% 40.8% 34.6% 21.8% 2.8% 

７０歳以上 232 104 71 41 16 

100.0% 44.8% 30.6% 17.7% 6.9% 

年齢別無回答 7 2 1 2 2 

100.0% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 

自営業 127 59 34 28 6 

100.0% 46.5% 26.8% 22.0% 4.7% 

勤め人（計） 314 124 122 64 4 

100.0% 39.5% 38.9% 20.4% 1.3% 

　管理職 28 14 8 6 0 

100.0% 50.0% 28.6% 21.4% 0.0% 
　事務職・　専門技術職 104 43 38 22 1 

100.0% 41.3% 36.5% 21.2% 1.0% 

　技能・労務職 55 24 20 10 1 

100.0% 43.6% 36.4% 18.2% 1.8% 
　パート・　アルバイト等 127 43 56 26 2 

100.0% 33.9% 44.1% 20.5% 1.6% 

専業主婦・主夫 108 37 37 30 4 

100.0% 34.3% 34.3% 27.8% 3.7% 

学生・生徒 45 15 16 14 0 

100.0% 33.3% 35.6% 31.1% 0.0% 

その他 52 23 21 7 1 

100.0% 44.2% 40.4% 13.5% 1.9% 

無職 186 77 63 33 13 

100.0% 41.4% 33.9% 17.7% 7.0% 

職業別無回答 6 1 2 2 1 

100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 
中通り地方（計） 466 188 155 106 17 

100.0% 40.3% 33.3% 22.7% 3.6% 

　県北地域 201 75 76 43 7 

100.0% 37.3% 37.8% 21.4% 3.5% 

　県中地域 205 87 60 52 6 

100.0% 42.4% 29.3% 25.4% 2.9% 

　県南地域 60 26 19 11 4 

100.0% 43.3% 31.7% 18.3% 6.7% 

会津地方（計） 119 52 45 20 2 

100.0% 43.7% 37.8% 16.8% 1.7% 

　会津地域 106 45 42 18 1 

100.0% 42.5% 39.6% 17.0% 0.9% 

　南会津地域 13 7 3 2 1 

100.0% 53.8% 23.1% 15.4% 7.7% 

浜通り地方（計） 198 77 80 38 3 

100.0% 38.9% 40.4% 19.2% 1.5% 

　相双地域 69 21 36 11 1 

100.0% 30.4% 52.2% 15.9% 1.4% 

　いわき地域 129 56 44 27 2 

100.0% 43.4% 34.1% 20.9% 1.6% 

居住市町村以外回答 4 1 1 2 0 

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 

居住市町村別無回答 51 18 14 12 7 

100.0% 35.3% 27.5% 23.5% 13.7% 
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（表－17）ごみ対策への関心度と意向 9/9 

カ）県外の工場から出たごみの県内での処理 

 

  

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　
計

や

む
を
得

な
い

ど

ち
ら
で

も
な
い

反

対

無

回
答

838 168 229 411 30 

100.0% 20.0% 27.3% 49.0% 3.6% 

男性 361 87 102 161 11 

100.0% 24.1% 28.3% 44.6% 3.0% 

女性 472 81 126 248 17 

100.0% 17.2% 26.7% 52.5% 3.6% 

性別無回答 5 0 1 2 2 

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 

１５～１９歳 39 6 13 20 0 

100.0% 15.4% 33.3% 51.3% 0.0% 

２０～２９歳 41 8 19 14 0 

100.0% 19.5% 46.3% 34.1% 0.0% 

３０～３９歳 72 18 18 33 3 

100.0% 25.0% 25.0% 45.8% 4.2% 

４０～４９歳 123 27 38 55 3 

100.0% 22.0% 30.9% 44.7% 2.4% 

５０～５９歳 145 22 41 80 2 

100.0% 15.2% 28.3% 55.2% 1.4% 

６０～６９歳 179 43 43 89 4 

100.0% 24.0% 24.0% 49.7% 2.2% 

７０歳以上 232 43 55 118 16 

100.0% 18.5% 23.7% 50.9% 6.9% 

年齢別無回答 7 1 2 2 2 

100.0% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 

自営業 127 30 26 66 5 

100.0% 23.6% 20.5% 52.0% 3.9% 

勤め人（計） 314 64 92 152 6 

100.0% 20.4% 29.3% 48.4% 1.9% 

　管理職 28 9 5 14 0 

100.0% 32.1% 17.9% 50.0% 0.0% 
　事務職・　専門技術職 104 24 29 49 2 

100.0% 23.1% 27.9% 47.1% 1.9% 

　技能・労務職 55 9 17 27 2 

100.0% 16.4% 30.9% 49.1% 3.6% 
　パート・　アルバイト等 127 22 41 62 2 

100.0% 17.3% 32.3% 48.8% 1.6% 

専業主婦・主夫 108 14 31 59 4 

100.0% 13.0% 28.7% 54.6% 3.7% 

学生・生徒 45 6 16 23 0 

100.0% 13.3% 35.6% 51.1% 0.0% 

その他 52 17 16 18 1 

100.0% 32.7% 30.8% 34.6% 1.9% 

無職 186 36 46 91 13 

100.0% 19.4% 24.7% 48.9% 7.0% 

職業別無回答 6 1 2 2 1 

100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 
中通り地方（計） 466 94 130 226 16 

100.0% 20.2% 27.9% 48.5% 3.4% 

　県北地域 201 39 57 98 7 

100.0% 19.4% 28.4% 48.8% 3.5% 

　県中地域 205 45 60 95 5 

100.0% 22.0% 29.3% 46.3% 2.4% 

　県南地域 60 10 13 33 4 

100.0% 16.7% 21.7% 55.0% 6.7% 

会津地方（計） 119 30 34 53 2 

100.0% 25.2% 28.6% 44.5% 1.7% 

　会津地域 106 25 30 50 1 

100.0% 23.6% 28.3% 47.2% 0.9% 

　南会津地域 13 5 4 3 1 

100.0% 38.5% 30.8% 23.1% 7.7% 

浜通り地方（計） 198 36 53 104 5 

100.0% 18.2% 26.8% 52.5% 2.5% 

　相双地域 69 10 20 38 1 

100.0% 14.5% 29.0% 55.1% 1.4% 

　いわき地域 129 26 33 66 4 

100.0% 20.2% 25.6% 51.2% 3.1% 

居住市町村以外回答 4 0 2 2 0 

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

居住市町村別無回答 51 8 10 26 7 

100.0% 15.7% 19.6% 51.0% 13.7% 
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